

8 августа 1979 г., № 181 (17377)

# ИВАНОВСКИЙ ДЕБЮТ «ПСКОВИТЯНКИ»

Успешно проходят в Иванове гастролы Псковского драматического театра им. А. С. Пушкина. Гости открыли их на сцене театра музыкальной комедии спектаклем «Псковитянка» по пьесе Л. Мея. Перед зрителями предстал почти весь творческий состав. Главные роли исполнили ведущие актеры А. Кленкина, Ю. Пресняков, И. Криворучко, В. Порошин, Г. Золов. Ивановцы тепло приняли спектакль.

Классические произведения в репертуаре псковичей чередуются с пьесами советских драматургов, раскрывающими образ нашего современника. Спектакли «Царь Федор Иоанович» по пьесе А. Толстого, «Брат мой» — В. Шукшина, «Сержант, мой

выстрел первый!» — А. Володарского различны по своим жанрам — драма, музыкально-романтическая повесть...

С первых же дней пребывания на ивановской земле гости из Пскова знакомят со своим искусством жителей Кинешмы, Фурманова, Родников, Вичуги, Шуи, Тейкова, Южи, Кохмы. Встречаются они и с ребятами, отдыхающими в пионерских лагерях. Юным адресованы спектакли-сказки «Волшебная лампа Аладдина» Н. Гернета и «Кот в сапогах» Г. Сапгира и С. Прокофьевой.

Впереди — еще много новых встреч. Но и первые уже показали, что взаимное знакомство с артистами из Пскова будет интересным.  
А. АЛОВА.